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Iktatószám: 1201-10/2023 Tárgy: Határozat visszavonása
Ügyintéző: Zdelár-Muskotál Dóra KÜJ: 104 198 249

dr. Kósa-Lente Ágota
Telefonszám: 72/795-877

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság)

a továbbiakban: Ügyfél) szemben 2023.
augusztus 11. napján az 1201-9/2023. iktatószámon kiadott figyelmeztető és kötelező határozatát (a
továbbiakban: Határozat) - hivatalból -

visszavonja,

egyúttal az Ügyféllel szemben az 1201/2023. iktatószámon

hivatalból Indult közigazgatási hatósági eljárást megszünteti.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül —jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag
elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja elektronikus bírósági űrlap
mellékelésével az e-papir.gov.hu felületen.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: httrs://birosag. hu/uqyfeleknek/
nyomtatvanyok/eliarasok-nyomtatvanvai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.
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A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság bejelentés alapján 2023. február 14. napján szemlét tartott a Pécs,
0839/13 hrsz.-ú ingatlanon, ahol nagyjából 30 m3 mennyiségben építési-bontási, háztartási, és
lomhulladékot, valamint hulladékká vált gumiabroncsokat talált. Veszélyességi jellemzőkkel bíró
hulladékot nem azonosított a Hulladékgazdálkodási Hatóság.

Az ingatlan-nyilvántartásban szereplő adatok alapján a Pécs, 0839/13 hrsz.-ú szántó és 2 gazdasági
épület művelési ágú, valóságban 7628 Pécs, Kiskerti dűlő 27. szám alatt található ingatlan tulajdonosa
az Ügyfél. Az ingatlan körbekerített, és található rajta egy lakóépület melléképülettel, mely az Ügyfél
állandó lakcímeként van nyilvántartva.

A fentiek miatt a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. május 15. napján hivatalból hulladékgazdálkodási
hatósági eljárást indított az Ügyféllel szemben, az eljárás megindításáról szóló értesítés azonban „nem
kereste’ jelzéssel érkezett vissza.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a hivatalbóli eljárás eredményeként azt állapította meg, hogy az Ügyfél
jogsértést valósított meg, amikor saját ingatlana udvarán megközelítőleg 8 m3 mennyiségű, vegyes
települési és lom hulladékot halmozott fel és nem vette igénybe a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást,
illetve nem gondoskodott ezen hulladéknak a jogszabályban meghatározott kezeléséről. A
Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. augusztus 11. napján hozta meg az Ügyfél terhére megállapított
közigazgatási szabályszegést szankcionáló, valamint kötelezést tartalmazó Határozatát, mely 2023.
augusztus 16. napján „elköltözött” megjegyzéssel visszaküldésre került a Hulladékgazdálkodási
Hatósághoz.

Ezt követően a személyi adat- és lakcímnyilvántartásból lekért, és abban 2023. július 5. napján rögzített
adatokból jutott a Hulladékgazdálkodási Hatóság tudomására, hogy az Ügyfél a Határozat kiadását
megelőzően elhalálozott.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 47. ~ (1)
bekezdés c) pontjában foglaltak értelmében a hatóság az eljárást megszünteti, amennyiben az
okafogyottá vált.

A Határozat meghozatala időpontjára az Ügyféllel a hatósági jogviszony megszűnt és mivel a
közigazgatási szabályszegés miatti felelősségre vonás tárgyában az ügy személyes jellege folytán a
jogutódlás (a kieső ügyfél helyébe jogutód lépése) az Ákr. 11. ~ (1) bekezdése alapján kizárt, ezért az
Ügyfél elhalálozásával az eljárás okafogyottá vált, azt a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak az érdemi
döntés meghozatala helyett meg kellett volna szüntetnie.

Az Ákr. 120. ~ (1) alapján ha a hatóság megállapítja, hogy a másodfokú hatóság, a felügyeleti szerv
vagy a közigazgatási bíróság által el nem bírált döntése jogszabályt sért, a döntését annak közlésétől — a
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közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény 5/A. ~-ába ütköző esetben a
büntetőügyben hozott határozat közlésétől — számított egy éven belül, legfeljebb egy ízben módosítja
vagy visszavonja.

A fentiek alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Határozat visszavonásáról döntött, egyúttal a
hivatalból indult közigazgatási hatósági eljárás lezárásaként - érdemi döntéshozatal helyett - az eljárást
hivatalból megszüntette.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. ~ (1) és 81. ~ (1) bekezdései értelmében
határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a)
pontja, illetve a 2. ~ (1) bekezdése alapján járt el, illetékességétaz 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi L törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. ~-

án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, az elektronikus
ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 1. ~ 17.a)
és 17.d) pontján, 9. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási
bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6. ~ (1)
bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIlI.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b)
bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.
törvény 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól
szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos
Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR)
adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2023. november 9.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Galambos Tamás s~k.
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Kapiák: ~

1. - örö~sei (hirdetményi úton)
2. Baranya\~~~~J6ügyészség (véglegességet követően) „ H K”
3. HNYR (véglegességet követően)

ZPI (helyben, véglegességet követően) — közzététel
5. Irattár
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